



**Informacja o sytuacji ekonomiczno – finansowej
Banku Spółdzielczego w Łańcut
za ostatni rok obrotowy tj. na dzień 31 grudnia 2021 r.
w sprawie zasad informowania osób korzystających oraz
zainteresowanych korzystaniem z usług Banku o systemie
gwarantowania środków pieniężnych**

Łańcut, 2022 r.

**Informacja o sytuacji finansowej Banku Spółdzielczego w Łańcucie
na 31 grudnia 2021 roku**

Tab. 1. Wybrane elementy bilansu, rachunku zysków i strat oraz wskaźników sprawności działania Banku Spółdzielczego w Łańcucie. według stanu na 31.12.2021 r (w tys. zł)

Lp.	Wyszczególnienie	31.12.2020	31.12.2021	Zmiana 31.12.2021 - 31.12.2020	Dynamika 31.12.2021/ 31.12.2020
	1	2	3	4=3-2	5=3/2
1.	Suma bilansowa	251 937	284 581	32 644	112,96
2.	Zobowiązania wobec sektora niefinansowego	174 355	195 324	20 969	112,03
3.	Zobowiązania wobec sektora budżetowego	59 475	72 221	12 746	121,43
4.	Należności od sektora niefinansowego i budżetowego	97 122	120 784	23 662	124,36
5.	Wynik działalności bankowej	5 093	5 624	531	110,43
6.	Koszty działania Banku wraz z amortyzacją	4 993	4 886	-107	97,86
7.	Różnica wartości rezerw i aktualizacji	141	171	30	121,28
8.	Wynik finansowy brutto	519	992	473	191,14
9.	Wynik finansowy netto	424	784	360	184,91
10.	Fundusze własne	16 276	14 752	-1 524	90,64
11.	ROE netto	2,59	4,86	2,27	-
12.	ROA netto	0,19	0,29	0,10	-
13.	C/I	83,41	78,34	-5,07	-

- **Suma bilansowa** obrazująca skalę działania Banku na koniec grudnia 2021 r. wyniosła 284 581 tys. zł i w ciągu 12 miesięcy zwiększyła się o 32 644 tys. zł, tj. o 12,96 %. Czynnikiem decydującym o jej wzroście był przede wszystkim przyrost środków od osób prywatnych, które stanowią główne źródło bazy depozytowej Banku Spółdzielczego w Łańcucie.
- **Zobowiązania wobec sektora niefinansowego** wyniosły 195 324 tys. zł i w okresie 12 miesięcy wzrosły o 20 969 tys. zł, tj. o 12,03 %.
- **Zobowiązania wobec sektora budżetowego na dzień 31.12.2021 r.** wyniosły 72 221 tys. zł i w ciągu roku zwiększyły się o 12 746 tys. zł tj. o 21,43 %.
- Na koniec grudnia 2021 r. **Należności od sektora niefinansowego i budżetowego** wyniosły 120 784 tys. zł i w ciągu roku zwiększyły się o 23 662 tys. zł, tj. o 24,36 %. Udział kredytów zagrożonych w kredytach ogółem Banku na koniec grudnia 2021 r. wyniósł 0,44 %. W ciągu



dwunastu miesięcy bieżącego roku wskaźnik obrazujący jakość portfela kredytów zagrożonych zmniejszył o 0,27 %. w porównaniu do grudnia 2020 r.

- **Wynik działalności bankowej** wyniósł 5 624 tys. zł i był wyższy o 531 tys. zł od uzyskanego w analogicznym okresie ubiegłego roku, główną przyczyną wzrostu zysku były wyższe przychody z prowizji i odsetek.
- Na koniec grudnia 2021 roku Bank osiągnął **zysk brutto** w wysokości 992 tys. zł. Był on wyższy od osiągniętego przed rokiem o 473 tys. zł tj. o 91,14 % do wyniku osiągniętego za 2020 rok.
- **Zysk netto** wyniósł 784 tys. zł i w porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego zwiększył się o 360 tys. zł, tj. o 84,91 %.
- **Wskaźnik ROA netto**, czyli zwrot z aktywów Banku wyniósł 0,29 %, tj. ukształtował się na poziomie wyższym niż przed rokiem o 0,10 pp., natomiast **wskaźnik ROE netto** obrazujący stopę zwrotu z kapitałów własnych wyniósł 4,86 %, i był wyższy o 2,27 pp. niż przed rokiem.
- **Wskaźnik C/I**, czyli relacja kosztów działania Banku z amortyzacją do wyniku na działalności bankowej skorygowanej o wynik na pozostałej działalności operacyjnej, na 31 grudnia 2021 r. wyniósł 78,34 % i ukształtował się na poziomie niższym niż przed rokiem o 5,07 pp.
- **Fundusze własne Banku** na 31.12.2021 r. ukształtowały się na poziomie 14 752 tys. zł i zmniejszyły się w porównaniu do analogicznego okresu ubiegłego roku o 1 524 tys. zł, tj. o 9,36 %.

Opracowano przy współudziale Stanowiska ds. Sprawozdawczości w Banku Spółdzielczym w Łańcucie.

Sporządził:

05.05.2022 r.
(data)

GŁÓWNY KSIĘGOWY

Zofia Szczepańska

(podpis)

Akceptował:

09.05.2022 r.
(data)

WICEPREZES ZARZĄDU

Grażyna Wróbel

(podpis)

ZARZĄD
BANKU SPÓŁDZIELCZEGO
w ŁAŃCUCIE

Przyjął Zarząd Banku

13.05.2022 r.
(data)

(podpisy)